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GEOMETRIE - JEDNOTKY DELKY

1.a) Déti chtély hrat vybijenou. Nemély vSak vyznacené hristé
a tak se rozhodly, Ze si jej odkrokuji. Dopadlo to takto:

b) Jaky tvar by mélo mit hiisté?
Pro¢ asi je vyznacené hristé tak kfive?

Dokazali byste détem poradit, jak odméfit hii$té bez pouziti
metru tak, aby jeho protéjsi strany byly stejné dlouhé?

2. Kterou z nasledujicich moznosti bys vybral pro odméfeni hiisté a pro¢?

stopa

loket e \
: pid ‘){

Poznamka: Stopa, loket, pid a palec jsou staré jednotky délky. Co se s nimi asi méfilo?




